


Revista numero 15
Bueno lo primero decir que esta revista la he metido un dia mas tarde porque ayer era fiesta
Y lo segundo agradeceros que visiteis esta pagina porque este mes hemos tenido mas visitantes que ningun otro mes. Tambien decir que tenemos nuevo colaborador que se ocupara de la seccion de mitologia y que meteremos extraterrestres en la seccion de paranormal y ya vendran mas novedades a lo largo del mes.
                                Series
Gotham
Gotham es una serie donde veremos los origenes de batman y de todos sus personajes, como pingüino, catwoman, hiedra venenosa, acertijo, el joker o el detective james gordon principalmente.
Esta serie la emiten en fox y van por ahora cuatro capitulos en castellano. Estos son los personajes:
Ben McKenzie como James Gordon: un detective novato idealista del Departamento de policía de Gotham City, concretamente de la Brigada de Homicidios. Fue una ex estrella de fútbol americano universitario y héroe de guerra.
Donal Logue como Harvey Bullock, compañero y mentor de Gordon, un policía de la vieja escuela que ocasionalmente se salta los procedimientos.
David Mazouz como Bruce Wayne: un millonario pre-adolescente que ha sido condenado a una solitaria vida tras el asesinato de sus padres.
Zabryna Guevara como Sarah Essen: Jefe del detective Gordon en el Departamento de Policía de Gotham City, que equilibra los dos mundos de la policía y la política con una habilidad maquiavélica tanto corporativa como policiaca.
Sean Pertwee como Alfred Pennyworth: un duro ex marine de East London, que ha servido lealmente a la familia Wayne. Ahora, a raíz de su trágica muerte, es ferozmente protector con el joven Bruce Wayne - el muchacho que eventualmente se convertirá en Batman.
Robin Lord Taylor como Oswald Cobblepot, un psicópata que oculta su lujuria sádica por el poder detrás de un comportamiento exquisitamente educado.
Erin Richards como Barbara Kean: una sofisticada médico de emergencia, que defiende a su marido en medio del mundo corrupto de Gotham.
Camren Bicondova como Selina "Cat" Kyle, una adolescente huérfana muy impredecible, que se gana la vida como ladrona callejera.
Jada Pinkett Smith como Fish Mooney: una sádica jefa mafiosa y propietaria de un club nocturno.
John Doman como Carmine Falcone, Jefe de la mafia en Gotham y empresario. Fuertemente influyente dentro del gobierno de Gotham.

                       Juegos

Hoy voy a hablaros de un juego que me ha llamado mucho la atencion, MURDERED
Murdered
Un nuevo caso se presenta ante el carismático detective O'Connor, que asesinado ante sus propios ojos ha de resolver el caso de su propio asesinato para liberar su alma. Square Enix ante su propuesta más prometedora en un nuevo intento por conquistar al jugador occidental.
El desarrollador es square enix y esta disponible para la varias plataformas, PC, Play Station 4, Play Station 3, Xbox One y Xbox 360.
Es parecido al juego thief para quienes lo hayais jugado del cual ya hemos hablado en otro numero de la revista.
Murdered Soul Suspect es un juego que tiene una historia y que seguramente os atrapará y, a partir de ahí, surge todo lo demás. Que puede ser mucho o poco según os dé por quererlo saber todo cuanto antes. Y es que una de sus principales virtudes puede acabar por convertirse en el principal de sus defectos. Paradójicamente.
Salem, una ciudad famosa por las brujas
No sé vosotros pero a mí personalmente cuando me nombran a Salem me viene inmediatamente a la memoria la mítica serie de TV de Las Brujas de Salem, que por la edad a la que la vi todavía hoy me produce escalofríos. Así que con un comienzo de esta guisa, imaginad lo que se me pasa por la cabeza cuando Square Enix nos dice que vamos a pasear por sus calles.
l motivo no es otro que un misterioso asesino llamado el Campanero, que está provocando el caos en la ciudad y en medio de todo el lío, encima nos ha matado. A nosotros, que nos llamamos Ronan y que somos un policía bastante problemático que ha perdido el rumbo tras la muerte de su mujer.
Muertos y enterrados, el fantasma de Ronan vagará por la ciudad con la única intención de resolver el caso más importante de su vida, que es el de conocer quién es el Campanero y pararle los pies. ¿Pero cómo si no podemos influir en ningún objeto o persona que viva en el plano físico? Pues gracias a una amiga, a Joy, que sí puede vernos y hacerlo por nosotros.
Los límites físicos no nos afectan
Salem es un lugar en el que un fantasma no tiene un minuto de aburrimiento. Son tantas las muertes que se han producido allí que en cada esquina hay un espectro listo para contarnos su historia. Para tentarnos a que le echemos una mano y, lo peor de todo, para darles la mala nueva de que están muertos. Y es que habrá muchos que no lo sepan y solo encuentren descanso cuando se lo digamos.
La ciudad entera ya os digo que es un enorme centro de reuniones de espíritus vagando por ahí, pero de entre toda esa fauna de muertos, hay una chica viva que nos puede ver y que nos echará una mano aunque, la verdad, seremos nosotros los que la final la saquemos de algunos líos en los que se va a meter.
                        Peliculas
14/11/2014
Dos tontos mas tontos
Han transcurrido exactamente veinte años desde que dejamos a Lloyd y a Harry jugando al escondite. En ese tiempo ha cambiado todo, excepto su supina idiotez. Cuando Harry, que necesita un transplante de riñón, se entera de que tiene una hija, no le queda más remedio que sacar a Lloyd del estado "comatoso" en el que se sumió desde que Mary le rechazó, y lanzarse a la carretera para encontrarla. Su viaje a través de Estados Unidos les llevará desde un hospital psiquiátrico – el sitio perfecto para ellos – hasta un congreso donde están reunidas las mentes más brillantes del mundo.
Bueno, no exactamente…
21/11/2014
Los juegos del hambre: sinsajo parte 1
El fenómeno mundial de Los Juegos del Hambre continúa incendiando el mundo con "Los juegos del hambre: Sinsajo - Parte 1", que sitúa a Katniss Everdeen (Jennifer Lawrence) en el Distrito 13 tras, literalmente, destrozar los juegos para siempre. Bajo el liderazgo de la Presidenta Coin (Julianne Moore) y contando con las advertencias de los amigos en quien confía, Katniss expande sus alas al tiempo que lucha por salvar a Peeta (Josh Hutcherson) y a una nación conmovida por su coraje.
28/11/2014
Mortadelo y filemon contra Jimmy el cachondo
El SÚPER INTENDENTE VICENTE, máximo jefazo de la TIA (agencia de información y espionaje), supervisa la instalación en su despacho de la nueva y flamante caja fuerte. No han terminado de anclársela en la pared cuando JIMMY "el cachondo" la sustrae en sus narices por el método de "la reverencia": inclinando el edificio hasta que la pesada caja caiga a la calle. Tras huir el malhechor en su pequeño helicóptero junto a sus ayudantes (dos siameses unidos por la rabadilla), el SÚPER hace llamar con carácter de urgencia a sus dos mejores agentes, los más preparados, los "top one". Pero como en la TIA no tienen ese tipo de agentes, se ve abocado a la peor de las soluciones: dejar el caso en manos de los superagentes MORTADELO y FILEMÓN.
MORTADELO y FILEMÓN se disponen a acudir a su llamada sin excesiva prisa cuando una nefasta noticia les cambia los planes y les hace atrincherarse en casa: TRONCHAMULAS, un delincuente de 3 toneladas de músculo y 60 gramos de cerebro al que FILEMÓN metió en la cárcel 15 años atrás, se acaba de escapar de la misma con el único fin de vengarse del agente.
BACTERIO, el sabio científico que dota de inenarrables inventos a los agentes de la TIA, ha realizado un nuevo descubrimiento: la REVERSICINA. Este compuesto convertirá a MORTADELO y FILEMÓN en lo que no son: valientes e inteligentes. Sólo así podrán encontrar y detener a JIMMY y recuperar la caja fuerte. El problema es que la REVERSICINA acaba inyectada por error en el cuerpo de TRONCHAMULAS, que se vuelve manso como un corderito. Pero para sorpresa de todos, TRONCHAMULAS confiesa ser primo del propio JIMMY y conocer el paradero de su guarida secreta. En su nuevo e inofensivo estado se muestra amable y colaborador pero, por desgracia, el invento también le ha hecho perder la memoria.
De esta forma, MORTADELO y FILEMÓN han de custodiar a un infantiloide TRONCHAMULAS hasta que se le pasen los efectos, momento en el cual a esa especie de gorila embrutecido y salvaje le pasarán dos cosas: 
1.recuperará la memoria
2.querrá despellejar vivo a FILEMÓN



                       Historia
una noche de invierno,luego de que mi hermano viniera a visitarme con las malas intenciones de un hermano mayor, sentí un aire, un viento cálido que corría hacia mi muslo, sin miedo alguno, por el viento que podía ser ocasionado por cualquier cosa, seguí intentando dormir con la luz que llegaba a mi cama desde el pasillo, pero de pronto pude notar un dedo en mi muslo se que era un dedo largo , también se que era áspero con uñas largas ,que en cosa de segundos ,bajo otro de sus dedos lentamente y luego de tocar subía su dedo paulatinamente y sin aviso alguno , luego de bajar cuatro de sus dedos, como cuando estas esperando algo y te pones a crear un ritmo con tus dedos retrocedió su mano junto a sus dedos, y desapareció ,con el miedo que me sucumbía no pude gritar ni moverme con suerte mantenerme vivo pasaron muchos minutos asta que me logre relajar y para ese entones solo me quedaba dormir ,abre sido muy pequeño pero sabia que alguien que escuchara la historia diría es producto de su imaginación y así es como termina el comienzo de mi terror
en la parcela(un sitio muy grande) jugaba con mis hermanos y primos a plena luz de luna con solo la luz artificial al otro lado de la casa , esperando a que alguien se apareciera mientras estaba escondido dentro de un arbusto, asome la cabeza para mirar si alguien salia y yo de esa manera sorprenderlo y tomarlo de "rehén"fue entones cuando vi la silueta de un ser humano a unos 20 metros de donde estaba yo era blanca y extraña ,sin miedo de lo que vi ,quede unos segundos pensando en que había sido lo que había visto y por una cuestión de instintos asome la cabeza de nuevo y raramente vi de nuevo una silueta, ahora un poco mas cerca que antes, me escondí ahora con algo de miedo aunque no tardo mucho en pasar y sacar la respuesta lógica, me hice la idea de que era alguien en verdad con intenciones de asustarme , por que lo que había visto era demasiado real para ser cierto así que disidido a asustarlo yo mismo asome la cabeza rápidamente y la silueta ya no estaba a unos 20 metros estaba a unos 2 o 3 del arbusto en el que me encontraba, creo haber sentido la sensación de que se me deformo el rostro y mi única reacción fue correr adonde estarían todos mas la hermosa luz de ampolleta
                       ciencia
experimentos
hacer funcionar un reloj con patatas
Materiales:
- 3 cables de cobre, a ser posible con cocodrilos.
- 2 tornillos galvanizados (recubiertos de zinc).
- 2 monedas con alto contenido en cobre (las de 5 céntimos de euro, por ejemplo).
- 2 patatas de tamaño medio.
- Un reloj digital que funcione con una pila
Procedimiento:
Una vez lavadas las patatas, lo primero que tenemos que hacer es introducir en cada una un tornillo y una moneda, de forma que sobresalga la mitad. Es muy importante que en ningún momento lleguen a tocarse. En esta pila improvisada, el tornillo será el lado positivo y la moneda será el lado negativo.
Si tenemos un multímetro, podremos comprobar que cada patata da un voltaje de aproximadamente 0,9. Como la pila del reloj será de 1,5 v, lo único que tenemos que hacer para conseguir encender el reloj con patatas es conectar las dos en serie para que sumen su voltaje.
Para ello, conectamos uno de los cables al tornillo de una patata y a la moneda de la otra, otro que vaya del tornillo restante al lado negativo del reloj y el tercero, de la moneda que queda al lado positivo de la pila del reloj. Para fijar los cables a los lados positivo y negativo del reloj podemos poner un poquito de cinta aislante.
¡Y ya está! Nuestro reloj digital debería funcionar perfectamente con la única ayuda de estas dos patatas, ¡sin pilas!
Explicacion:
¿Cómo es esto posible? Gracias a una reacción redox, es decir, de reducción-oxidación. Es algo muy parecido a lo que ya vimos en la batería de limones.
El agente reductor es el tornillo, que cede electrones al agente oxidante, que en este caso es la moneda. Esta reacción ocurre gracias al jugo de la patata, que actúa de electrolito favoreciendo el traspaso de electrones. Y así es como conseguimos generar la energía suficiente para encender un reloj.


           Nueva tecnologia 
Hoy os voy a presentar un proyecto de el millonario Bas Lansdorp, aunque no es precisamente nuievas tecnologias como tal pero es algo parecido.
Bueno y aunque suene a disparatado Bas quiere hacer un ``gran hermano´´ en ¡¡¡¡¡¡Marte!!!!!!
El proyecto se llama Mars One, esta previsto para 2023, y revolucionaria la historia de la television y mas importante aun de la ciencia. Sacaria un canal que emitiria las 24 horas en directo desde marte(con 5 minutos de retraso por la velocidad de la luz)
“Mi novia piensa que estoy loco", ha declarado Bas Lansdorp a la BBC, cadena británica que se ha hecho eco del proyecto y que, en boca de su corresponsal de Ciencia, Jonathan Amos, ve bastantes retos por delante para que el Mars One se pueda llevar finalmente a cabo. 
Bas ya tiene a los ``viajeros´´ escogidos, y les esta entrenando y va a seguir haciendolo durante esta decada. Ellos han tenido que aceptar el que les quitaran los dientes, la apendice etc
La NASA tiene pensado enviar alli a los astronautas en el 2030, entonces ¿Cómo va a poder adelantarse Bas a los expertos?
Facil, no hay viaje de vuelta, es decir se pasaran alli el resto de sus vidas.
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